

# 特朗普称民主党人“恶毒又卑鄙”

美国总统唐纳德·特朗普（Donald Trump）在白宫发表一个多小时的演讲庆祝在弹劾程序中被宣告无罪。他对支持者、内阁成员、共和党高层以及律师团队表示：“这是一个值得庆祝的日子。”而民主党人则认为特朗普的无罪宣告毫无价值。

特朗普说：“我们从地狱中走了出来，这并不公平，我们并未做错任何事情。”针对他的一系列行为是一种“耻辱”。他说，“这是恶毒的，是腐败的。”他认为这是一起“由恶毒且病态的一群人主导的错误且愚蠢的交易。”他怒斥民主党人“恶毒又卑鄙”。特朗普指责民主党弹劾程序主席亚当·希夫（Adam Schiff）是一个“恶毒且可怕的人”。

由特朗普所在共和党占大多数席位的参议院于周三在弹劾程序中否决了对其的所有指控，并宣布其无罪。在经过数月调查和为期三周的审理之后，弹劾程序宣告结束。然而，两个政治阵营的斗争将继续。

周四早间，总统在华盛顿传统“全国祈祷早餐会”心情愉悦。他在此也严厉谴责民主党针对其展开的弹劾程序调查。他说，一群“非常不诚实且腐败的人”使得他、他的家庭和这个国家遭受痛苦。他抱怨道：“他们做尽一切，为了毁灭我们。”他们还使得国家蒙受损失，是勇敢的共和党人阻止了他们。

（本文译自德国时代在线 2020 年 2 月 6 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn